

**Генеральная Ассамблея**

Distr.: General  
6 September 2013  
Russian  
Original: Arabic

**Совет по правам человека**

Двадцать четвертая сессия

Пункт 4 повестки дня

**Ситуации в области прав человека,  
требующие внимания со стороны Совета****Вербальная нота Постоянного представительства  
Сирийской Арабской Республики при Отделении  
Организации Объединенных Наций в Женеве  
и специализированных учреждениях в Швейцарии  
от 29 июля 2013 года, адресованная Управлению  
Верховного комиссара Организации Объединенных  
Наций по правам человека**

Постоянное представительство Сирийской Арабской Республики при Отделении Организации Объединенных Наций в Женеве и специализированных учреждениях в Швейцарии свидетельствует свое уважение Управлению Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по правам человека и имеет честь настоящим препроводить текст письма правительства Сирии в связи с массовыми убийствами, совершенными в Хан аль-Асале террористической группой, известной как "Лива Ансар аль-Халифа" (сторонники бригады Халифата).

После того как тысячи вооруженных террористов взяли под свой контроль район Хан аль-Асаль, чтобы ужесточить блокаду Алеппо и воспрепятствовать поставкам продовольствия и медикаментов в этот город, террористическая группа, называющая себя "Лива Ансар аль-Халифа" (сторонники бригады Халифата), совершила ужасающие массовые убийства в городе Хан аль-Асаль. В ходе этого нападения, похожего по своему характеру на операции "Аль-Каиды" были убиты десятки гражданских лиц и военнослужащих. Террористы изуродовали тела некоторых жертв и сбросили их в большую яму, а тела других лиц подожгли.

События, произошедшие в Хан аль-Асале в течение последних нескольких дней, выявили причастность некоторых соседних государств к оказанию военной, материально-технической и логистической поддержки вооруженным террористическим группам. Роль этих государств состоит в том, что они приказывают совершать нападения на конкретные объекты и совершать массовые убийства с целью достижения их цели, заключающейся в дестабилизации Сирии.

Правительство Сирийской Арабской Республики подчеркивает, что некоторые государства, которые являются постоянными членами Совета Безопасности, продолжают применять двойные стандарты в контексте борьбы с терроризмом, не позволяя Совету осудить многочисленные террористические преступления, совершаемые в Сирии такфиристскими организациями, связанными с "Аль-Каидой", последним из которых стал теракт в Ярамане, Риф Дамаск, 25 июля 2013 года. Эти государства выступают также в качестве пособников террористов, непосредственно участвуя в снабжении вооруженных террористических групп оружием и снаряжением и обеспечивая им политическое прикрытие в нарушение своей ответственности за поддержание международного мира и безопасности, которую они несут в качестве постоянных членов Совета. Все это порождает много вопросов относительно приверженности этих государств борьбе с терроризмом и соблюдения ими резолюций Совета Безопасности, касающихся борьбы с терроризмом. Позиция, которую занимают эти государства и их союзники в данном регионе, противоречит международным договоренностям в отношении борьбы с терроризмом и поощряет совершение еще большего числа преступлений террористической направленности против сирийцев. Она также препятствует всем международным усилиям по поиску путей политического разрешения кризиса путем налаживания диалога между сирийцами на основе уважения их выбора с целью положить конец насилию и террористической деятельности экстремистских такфиристских групп.

В связи с этими ужасающими массовыми убийствами, которые последовали за серией нападений в районе Джиср эш-Шугур в Идлибе, деревне Хатла в Дейр-эз-Зоре и в других местах, Сирийская Арабская Республика призывает международное сообщество, и в частности Совет Безопасности и Совет по правам человека, принять серьезные и ответственные меры для противодействия террористической деятельности против Сирии, осуществляемой такфиристскими бандами, идеологически и организационно связанными с "Аль-Каидой". Она также призывает международное сообщество раскрыть факты, касающиеся этих массовых убийств, и мотивы их совершения и отказаться от лицемерия и двойных стандартов.

Постоянное представительство Сирийской Арабской Республики просит Управление Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по правам человека распространить настоящую вербальную ноту на официальных языках Организации Объединенных Наций в качестве документа двадцать четвертой сессии Совета по правам человека.

Постоянное представительство Сирийской Арабской Республики пользуется этой возможностью, чтобы заверить Управление Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по правам человека в своем глубоком уважении.

---